



◁3月30日，交通综合执法人员在淮南站出站口执勤。



3月31日，洞山东路，一位交警在路面执勤。

致敬，淮南战疫的无名之「背」

“逆行”是淮南抗疫期间最亮的底色，“逆行者”的背影更是令人动容、肃然起敬！

此轮疫情袭来之际，按下“暂停键”的淮南沉浸在一片静谧之中，疫情防控一线的“大白”、社区志愿者、下沉的党员干部及公安干警、保障民生的各行各业工作人员，依然日夜坚守在工作岗位，用赤诚之心护卫着人民群众的安危和健康，以顽强的斗志和昂扬的精神无私奉献，谱写了一曲携手打赢疫情防控阻击战、歼灭战的赞歌。

近日，本报记者深入防控一线拍照记录，尽显淮南战疫的美丽背影。致敬，逆行向前的抗疫勇士们！让我们向淮南战疫的无名之“背”致敬！

本报记者 张 越 摄影报道



3月29日，田家庵区的志愿者在淮南站出口帮助旅客扫码。



4月1日，市委统战部干部在龙湖社区核酸检测点协助工作。



◁3月31日，田家庵区组织民兵查验外来人员行程码。



3月31日，新康医院急诊室护士在门前执勤。



4月1日，市第一人民医院洞山街道社区卫生服务中心医护人员为文明村群众进行核酸检测。



3月30日，工人们在为市级养老公寓方舱医院搬运资料柜。



◁3月31日，交通综合执法人员在淮南站引导旅客出站。